



ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2020.08.14.01

PROCESSO N.º 2020.08.13.01

No edital de licitação em epígrafe,

Onde se lê:

1. TIPO DE LICITAÇÃO
- 1.1. Menor Preço por Item.

Leia-se:

1. TIPO DE LICITAÇÃO
- 1.1. Menor Preço Global.

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QTDE.
01	FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE CONTROLADOR ELETRÔNICO SEMAFÓRICO MODELO R04-08 FASES	Unid.	09

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID.	QTDE.
01	FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE CONTROLADOR ELETRÔNICO SEMAFÓRICO 08 FASES	Unid.	09

Onde se lê:

A Prefeitura emitirá a termo de comprovação de visita técnica ao qual será anexado o documento autorizativo acima citado que deverá constar do Envelope Habilitação.

Leia-se:

Após indicado (a) vencedor (a) do certame, deverá este comparecer a prefeitura, com data marcada pela administração, para visita técnica e tomar conhecimento dos locais onde será instalada toda a composição semafórica.

Forquilha/CE, 20 de agosto de 2020.


BENEDITO LUSINETE SIQUEIRA LOULA
Pregoeiro